

走上街頭秀魔術

12-29

魔術師大衛·布蘭恩只帶著一副牌遊走於街頭，挑選不知情的路人，耍弄戲法教他們嘖嘖稱奇。布蘭恩不在舞台上用花俏的道具或特殊效果做表演，他獨特的「街頭魔術」是一種更純粹、更貼近個人的體驗。把一枚硬幣咬成兩半，吐出來時竟又完好如初；切開籃球，出現了自願者之前私底下選中的牌。當這種事發生在你的眼前時，要做出令人滿意的解釋可就難了。

布蘭恩在紐約市一帶長大，從四歲起就展露出魔術長才。高中畢業後，他在私人派對表演闖出了名號，期間也結識了像李奧納多那樣重量級的朋友。

他的好運於 1997 年來臨，《大衛·布蘭恩：街頭魔術秀》特輯在電視上播出。在節目中，他為名人和一般大眾表演一對一魔術，他神奇的魔術手法讓所有人目瞪口呆。觀眾想不透剛目擊到的魔術，他們所流露的驚訝反應，幾乎就同戲法本身一樣娛樂性十足。

12-30

然而，大衛·布蘭恩獨特的天份遠遠超越撲克牌魔術。近年來，他更為人稱道的反而是他以心理超越實體的英勇事蹟，挑戰人體極限。

他第一項驚人的表演是在 1999 年，他把自己活埋了整整七天，只靠水過活。他的「棺材」上頭放了一缸水，讓人可以從地面上看到他。不用說，熬過一星期的折磨後，他渾身虛弱，饑腸轆轆，可是套句他自己的話，他變成「脫胎換骨的人」。隔年，重返的布蘭恩接下更大膽的挑戰。這一次的舞台是紐約時代廣場，他在六噸重的冰塊裡整整站了三天。除了筋疲力竭之外，布蘭恩還極有可能面臨凍傷或失溫的危險，不過他再度完成這項英勇事蹟，贏得全世界的喝采。

布蘭恩「盡一己所能挑戰自我極限」的使命接著移師到倫敦，在那裡他懸吊於半空中的塑膠箱子內不進食長達 44 天。今年稍早，他也打破了一項世界紀錄，竟然在水中閉氣長達 17 分鐘！如今，全世界都屏息以待，看看這位神奇的男子接下來將嘗試何種驚奇、瘋狂的行徑。